

Телеграм Новосибирска за неделю: недопуск кандидатов, проезд в метро – 38, регион на ВДНХ

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 30 октября по 5 ноября 2023 года включительно.

Недопуск кандидатов

Кандидатам в депутаты от коалиции «Новосибирск 2020» отказали в регистрации на довыборы в горсовет.

Коалиция Новосибирск 2020 (@nsk2020ru)

Кандидату от Коалиции Михаилу Рязанцеву отказали в регистрации

Несмотря на идеальные подписи, которые Михаилу удалось собрать с запасом и к которым не было претензий у комиссии, ему было отказано в регистрации.

Мотивация – сведения о причастности к деятельности экстремистских сообществ, которые избиркому предоставил Минюст. В частности, Минюст сообщает, что Михаил якобы принимал участие в акциях протестного характера, инициированных «Штабом Навального»* в Новосибирске 31 января 2021 года. Видимо, Минюст имеет в виду ту же акцию, в которой принимал участие советник губернатора и бывший полномочный представитель президента Виктор Толоконский. Попросим его свидетельствовать в пользу Михаила в суде.

Этим летом Михаил находился в составе инициативной группы по проведению референдума с целью вернуть прямые выборы мэра в Новосибирске. Все члены инициативной группы также проверяются на соответствие требований избирательного законодательства, но тогда к нему не возникло никаких вопросов со стороны закона. Теперь понятно зачем на совете по безопасности товарищи в погонах разглядывали фотографии кандидатов.

Мы категорически не согласны с таким решением и будем обжаловать его.



В ее случае Минюст заявил, что она принимала участие в акции «протестного характера». В этот день на площади Ленина проходил хоровод, который судом был признан «одновременным пребыванием граждан в общественном месте».

Естественно, это решение тоже будет обжаловано.



Светлана Каверзина (@sveta_kaverzina)

Моего помощника Михаила Рязанцева не зарегистрировали кандидатом в депутаты Горсовета Новосибирска несмотря на идеальные подписи избирателей, которые доверили ему стать кандидатом. Причина якобы в его экстремистской деятельности, что является полной чушью и очередным позором Центра Э. «Ловить настоящих экстремистов страшновато, давайте с Рязанцевым бороться»...

Решение будет обжаловано в суде.

ТГ канал Алексея Masypa (@avmazur)

Кандидатам Коалиции отказано в регистрации на основании «причастности к деятельности экстремистских организаций». Причем разных. Причастность в виде участия в массовых акциях. О том, что «причастность» должен суд определить, причем заранее, никто уже не вспоминает.

Проезд в метро – 38

Администрация Новосибирска намерена увеличить стоимость проезда в метро.

Коммерсантъ Сибирь (@kommersant_siberia)

«Новосибирский метрополитен» предложил увеличить цену на поездку в метро до 38 рублей, рассказал «Ъ-Сибирь» глава пресс-службы новосибирского метрополитена Владимир Кузменкин.

Заявка муниципального предприятия будет рассмотрена до 20 ноября. Сейчас стоимость одной поездки в новосибирском метро составляет 30 руб.

Последний раз стоимость на проезд в новосибирской подземке повышалась в середине декабря прошлого года. Тогда прирост составил три рубля.

Атас.Инфо | Новосибирск (@atasinfo)

Зачем повышают тарифы в метро? Чтобы заплатить по долгам?

Оказалось, что ранее Новосибирский метрополитен влез в долги перед ООО «СпецТрансСтрой» (те, кто сейчас строят «Спортивную»). Директору метро вынесли предупреждение о неуплате займа.

И что теперь? Горожанам предлагают ежедневно скидываться по дополнительных 8 рублей.

Новости Новосибирска и не только (@novosti_54)

Глава
Новосибирска
назвал причину
повышения
стоимости
проезда в метро.

По его словам, основную роль в ситуации играет инфляция в стране.

«Во-вторых, наш метрополитен работает самостоятельно и решает ряд очень важных задач, в частности, относительно обновления подвижного состава и проведения ремонтных работ», – объяснил Анатолий Локоть.

Регион на ВДНХ

Новосибирская область в рамках форума «Россия» представила свои достижения на ВДНХ (Москва).



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОКУРАТУРА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Прокуратура города Новосибирска

ул. Некрасова, д. 80, г. Новосибирся Новосибирская область, 630005

20.10.2023 No 20500002-	p-4159-23/15801-20500002
На № висчатать новер задания	



Митрофанову Е.Б. evgenymitrofanov@gmail.com

Прокуратурой города рассмотрено Ваше обращение о несогласии с ответом и.о. заместителя прокурора города от 08.09.2023 на обращение по вопросу бездействия руководителя МУП «Новосибирский метрополитен».

Установлено, что МУП «Новосибирской метрополитен» на основании заключенного 15.03.2023 с ООО «СпецТрансСтрой» договора обществу предоставлен заем в размере 200 млн. руб.

Денежные средства подлежат возврату не позднее 01.07.2023

30.06.2023 МУП «Новосибирский метрополитен» с ООС «СпецТрансСтрой» заключено дополнительное соглашение, по условиям которого сумма займа подлежит возврату не позднее 01.08.2023.

Мэрией города согласие на изменение возврата денежных средств по договору займа от 15.03.2023 № 0303 не дано, дополнительное соглашение от 30.06.2023 заключено в нарушение требований ч. 4 ст. 18, пп. 10 п. 1 ст. 20 ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» № 161-ФЗ от 14.11.2002

Прокуратурой области в Арбитражный суд Новосибирской области направлено заявление о признании дополнительного соглашения недействительным в силу ничтожности (на рассмотрении).

В целях устранения выявленных нарушений закона начальнику МУП «Новосибирский метрополитен» 14.07.2023 внесено представление (рассмотрено, предприятием в арбитражный суд направлено заявление о взыскании с ООО «СпецТрансСтрой» средств займа).

27.07.20203 прокуратурой города в отношении руководителя МП «Новосибирский метрополитен» возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 7.35 КоАП РФ. Постановлением суда от 27.09.2023 назначено наказание виде предупреждения.

Подготовлен прокуратурой города проект постановления о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении начальника МУП «Новосибирский метрополитен» по ч. 1 ст.286 УК РФ по факту превышения

Прокуратура города Новосибирска
№ 20500002-p-4159-23/15801-2050000

MDK Новосибирск

должностных полномочий. Прокуратурой области проект постановления не

Настоящий ответ может быть обжалован в суд либо вышестоящему прокурору.

Прокурор города

старший советник юстиции

Р.А. Сивак

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 6F925A276902D0064E0249CB6336DB8A Владелец Сввак Роман Андреевич

(@MDK_Novosibirsk)

В День народного единства на ВДНХ открылась Международная выставка-форум «Россия»

В массовом флешмобе на церемонии открытия приняли участие тысячи человек. А профессиональные танцоры выступили сразу на нескольких площадках.

Если вы поехали на праздники в Москву, и хотите узнать о достижениях Новосибирска, то вы знаете, где это можно сделать.



Зона 54 (@zona54)

Стенд Новосибирской области встречает посетителей на выставке «Россия», которая проходит на ВДНХ.

У стенда гостей выставки встречает маскот – символ хоккейного клуба «Сибирь» Снеговик. На стенде региона вовсю идут интерактивные мероприятия: VR-экскурсии по Академгородку, ролики о научных достижениях. А с помощью технологий дополненной реальности можно узнать, как изменилась Новосибирская область. Делегацию региона на выставке «Россия» возглавил глава минэкономразвития области Лев Решетников.

Увидеть новосибирский стенд на ВДНХ можно и не покидая регион: в ТЦ «Аура» установили интерактивную дверь, через которую можно посмотреть на выставку и достижения сибиряков. Точно такая же интерактивная дверь находится в выставочном павильоне в Москве, и через нее можно заглянуть в Новосибирск.

Стенд будет работать до 19 ноября. В этот день на ВДНХ пройдет День Новосибирской области.



Новосибирь (@novasiberia)

Стенд Новосибирской области открылся на Международной выставке-форуме «Россия» на вднх

В Москве открылась Международная выставка-форум «Россия», которая проводится в соответствии с указом президента РФ Владимира Путина. Экспозиция Новосибирской области представляет все самые значимые ее достижения последних лет. Посетить выставку всех жителей и гостей нашей страны пригласил губернатор Андрей Травников.

«Сегодняшняя Россия – это страна огромных возможностей, а выставка «Россия» – это не только достижения, которыми мы уже можем гордиться, но и те проекты, что ждут нас впереди», - уверен глава региона.

*Деятельность штабов Навального признана экстремистской и запрещена на территории РФ.

Стилистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com



ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, НОВОСИБИРСК

23341

07.11.2023, 08:56

URL: https://babr24.com/?IDE=253059 Bytes: 6876 / 6164

Версия для печати Скачать PDF

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области: nsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано 1223 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot		
эл.почта: eqquatoria@gmail.com		
СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:		
эл.почта: babrmarket@gmail.com		
Подробнее о размещении		
Отказ от ответственности		
Правила перепечаток		
Соглашение о франчайзинге		
Что такое Бабр24		
Вакансии		
Статистика сайта		
Архив		
Календарь		
Зеркала сайта		